
Roveňský poločas se byl podívat u sousedů na  Memoriálu  Jindřicha Džbánka 

V sobotu dne 4. 7. 2015 se za tropického vedra uskutečnil na hřišti  v Litětinách již 

tradiční Memoriál Jindřicha Džbánka v malé kopané. Hlavní organizátor Libor Hájek 

ml. přivítal třináct zúčastněných mužstev. Na turnaj jsem dorazil ve fázi 

čtvrtfinálových zápasů, k mému nemilému překvapení mezi poslední osmičkou již 

nefiguroval žádný tým, ve kterém bychom mohli vidět hráče působící v našem TJ 

Sokol Roveň. Tým Zbrehe, za který hrál např. Honza Baláš, Jirka Roček, Lukáš 

Johanides  či bratři Šándorové  vypadl již ve skupině…To domácí Indiáni si vedli 

určitě lépe, nedolehla na ně deka ze sestupu do IV. třídy, turnaj si užili a skončili na 

pěkném 3. místě.  Z našich fotbalových činovníků jsme na turnaji mohli spatřit Pavla 

Herbsta a Radka Krále. Věřme, že i v tomto chabém zastoupení ulovili pro příští 

sezónu pro náš tým nějakou posilu, např. Michala Pekárka…  Mezi diváky nechyběl 

Aleš Kašpar či Vašek Melc. A jak to dopadlo? Ve finále porazil tým Newton  Vodrazky 

v poměru 3:2.  Poražení semifinalisté, Indiáni a Dobřety  si to o 3. místo rozdali 

v penaltovém rozstřelu, šťastnější byl tým domácích Indiánů. Nejlepším střelcem 

turnaje byl se 12 brankami Tomáš Jedlička (Newton), nejlepší gólman byl z týmu 

Vodrazek.   Libor Hájek na závěr poděkoval všem zúčastněným, sdělil, že po osmi 

letech chce již celou organizaci dalších ročníků plně ponechat na domácích 

funkcionářích. Celý turnaj byl tradičně perfektně připraven, v horkém počasí bylo 

připraveno jak vodní osvěžení, tak výborné občerstvení. Pro účastníky turnaje byly 

připraveny hodnotné ceny, rozhodčí Laksar a Preclík vše bez problému zvládli. 

Předseda domácího týmu FC Litětiny Radek Pištora ocenil perfektní organizaci i 

výkony, uvedl, že se již těší na srpnový zápas „ O pohár starostky obce Dolní 

Roveň“, který se uskuteční tentokrát v Litětinách.  Příjemný sportovní zážitek, škoda 

jen, že hráči  působící doma v TJ Sokol Roveň se tentokrát neprosadili…  

  Libor Hájek ml.  



 

Newton, Jaromír Krpata, Miloš Chvála, Daniel Ručka, Tomáš Jedlička, Kamil 

Schmeiser a Marek Schmeiser 

 

Vodrazky, tým složený z hráčů z Holic, Velin a okolí 



 

Indiáni z Litětin 

 

Dobřety 



 

Michal ˇ3ándor, Radek Král a Pavel Herbst se synem Ondřejem 

 

 



 

Tomáš a Martin Plžikové, bývalí hráči TJ Sokol Roveň  

 

 

V Rovni hráli i Pavel Cach či Jindřich Kremlička 

 



 

Stejně jako  Michal Chocholouš, Jindra Kremlička, Michal Jirout  

či  Josef (Balda) Shejbal 

 
 

Pohodový  den v Litětinách Vám přiblížil J.Pýcha  


